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תוכן עניניים

1-3----------------------------------------------2-תרגול כפל וחילוק ב

4-6----------------------------------------------3-תרגול כפל וחילוק ב

7-9----------------------------------------------4-תרגול כפל וחילוק ב

10-12----------------------------------------------5-תרגול כפל וחילוק ב

13-19--------------------------------------1-5תרגול מסכם כפל וחילוק 

20-22----------------------------------------------6-תרגול כפל וחילוק ב

23-25----------------------------------------------7-תרגול כפל וחילוק ב

26-28----------------------------------------------8-תרגול כפל וחילוק ב

29-31----------------------------------------------9-תרגול כפל וחילוק ב

32-34--------------------------------------------10-תרגול כפל וחילוק ב

35-42-------------------------------------1-10תרגול מסכם כפל וחילוק 



הרי

על גבי

כלי שמאל בסוף

סוג

לפניכם

פירוש

לפניכם

לפניכם

לפניכם

לפניכם

על גבי
על גבי

על גבי

על גבי

סוג
סוג

סוג

סוג
סוג

הרי

הרי

הרי

הרי

פירוש

פירוש

פירוש

פירוש

בסוף

בסוף
שמאל

שמאל

כלי

כלי

כלי

סוג

סוג

סוג
סוג

לפניכם
לפניכם

סוג

סוג

הרי

הרי

הרי

שמאל

2-תרגול כפל וחילוק ב
.גזרו את ארבע הכרטיסיות והתחילו לשחק איקס עיגול עם שחקן נוסף איקס עיגול

=3X2=2:2=7X2

=20:2=10X2=4:2

=2X6=6:2=10:2

=9X2=8X2=5X2

=2X3==9X2=6X2

=2X2=1X2=4X2

=4:2=10:2=20:2

=16:2=18:2=12:2

=8:2=6:2=14:2

14=2X224=26:220   =X2

10=2X3316  =4X29=49:2

12=2X338=29:26=71:2

1



16:2=

2-תרגול כפל וחילוק ב

2



2X3=8

2X8=15

8:2=5

2X5=11

2X9=17

2X4=9
16:2=7

2X5=10

10:2=5
2X10=19

4:2=1

2X6=13

4:2=3

18:2=8

2X6=13

10:2=4

2X4=8

6:2=3

2X4=9

2X7=15

6:2=4

20:2=10

2X7=14

12:2=5

2X9=18

3

2-תרגול כפל וחילוק ב
.עברו רק בעיגולים שהתוצאות בהם נכונות. עזרו לגמדים להגיע את חברתם



הרי

על גבי

כלי שמאל בסוף

סוג

לפניכם

פירוש

לפניכם

לפניכם

לפניכם

לפניכם

על גבי
על גבי

על גבי

על גבי

סוג
סוג

סוג

סוג
סוג

הרי

הרי

הרי

הרי

פירוש

פירוש

פירוש

פירוש

בסוף

בסוף
שמאל

שמאל

כלי

כלי

כלי

סוג

סוג

סוג
סוג

לפניכם
לפניכם

סוג

סוג

הרי

הרי

הרי

שמאל

=3X2=12:3=7X3

=27:3=10X3=18:3

=3X6=6:3=24:3

=9X3=8X3=5X3

=3X3=3X10=6X3

=2X3=1X3=4X3

=15:3=9:3=3:3

=21:3=18:3=12:3

=24:3=6:3=27:3

15=3X229=26:330   =X3

21=3X3318  =4X38=49:3

12=3X337=29:35=71:3

3-תרגול כפל וחילוק ב

4



התנפץ

התנפצה

התרגזה

התלבש

התלבשה

התרגזו

נלבש

בישלה

לבוש

לובשתהתרגז

בישול

לבש

מתרגז

התלבשו

לובש

מתלבשתבלש

בישלה

נבשל

לבוש

לבש

לבשל

יתרגז

נלבש

.

53

3X7=21

3X2=8

6:3=2

3X6=19 3X2=7

12:3=2

6:3=3

3X5=14

3X6=18

3X3=9

3X3=5

3X4=13

12:3=4

6X3=17

9:3=2

15:3=4

3X4=12

3X5=14

5X3=14

15:3=5

3X8=25

6X3=12

3X7=209:3=3

4X3=13

3X8=23

3-תרגול כפל וחילוק ב
.עברו רק בעיגולים שהתוצאות בהם נכונות

6



הרי

על גבי

כלי שמאל בסוף

סוג

לפניכם

פירוש

לפניכם

לפניכם

לפניכם

לפניכם

על גבי
על גבי

על גבי

על גבי

סוג
סוג

סוג

סוג
סוג

הרי

הרי

הרי

הרי

פירוש

פירוש

פירוש

פירוש

בסוף

בסוף
שמאל

שמאל

כלי

כלי

כלי

סוג

סוג

סוג
סוג

לפניכם
לפניכם

סוג

סוג

הרי

הרי

הרי

שמאל

=4X6=28:4=7X4

=40:4=10X4=20:4

=2X4=16:4=24:4

=9X4=8X4=5X4

=2X4=4X4=6X4

=3X4=1X4=4X6

=12:4=16:4=8:4

=40:4=24:4=20:4

=32:4=28:4=36:4

28=4X224=26:420   =X4

8=4X3316  =4X43=49:4

12=4X3310=29:46=71:4

4-תרגול כפל וחילוק ב

7



5X4=

4X5=

20:4=

32:4=

12:4=

32:4=

4X7=

4X4=

2X4=

=20+8

4X5=

28:4= 4X6=

7X4=

4X1=

3X4=

4X7=

24:4=

4X3=

8:4=

36:4=

4X8=
4X10=

4X2=

8:4=

4X9=

16:4=

4X1=

20:4=

28:4=

24:4=

16:4=

4X3=

8

40:4=

4-תרגול כפל וחילוק ב



2x4=9

8:4=3

16:4=4

4x8=30

5x4=19

8:4=2
16:4=7

4x6=24

4x2=84x5=21

4x9=35

3x4=13

16:4=5

4x5=20

4X6=13

40:4=4

4x7=28

32:4=6

4X4=14

3x4=12

4:4=4

40:4=10

32:4=8

20:4=4

12:4=2

9

4-תרגול כפל וחילוק ב
.עברו רק בעיגולים שהתוצאות בהם נכונות. עזרו לגמדים להגיע את חברתם



הרי

על גבי

כלי שמאל בסוף

סוג

לפניכם

פירוש

לפניכם

לפניכם

לפניכם

לפניכם

על גבי
על גבי

על גבי

על גבי

סוג
סוג

סוג

סוג
סוג

הרי

הרי

הרי

הרי

פירוש

פירוש

פירוש

פירוש

בסוף

בסוף
שמאל

שמאל

כלי

כלי

כלי

סוג

סוג

סוג
סוג

לפניכם
לפניכם

סוג

סוג

הרי

הרי

הרי

שמאל

=3X5=15:5=7X5

=25:5=45:5=5X8

=5X6=5X2=10:2

=9X5=8X5=5X2

=5X3=5X7=6X5

=5X5=1X5=4X5

=40:5=10:5=20:5

=15:5=50:5=35:5

=45:5=25:5=14:2

30=5X5 =26:520=5X

10=5X3350   =X 52=49:5

15=5X338=29:54=71:5

5-תרגול כפל וחילוק ב

10



5X1=

15:5=

10:5=20:5=

5X4=

5:1=

4X5=7X5=

15:5=

50:5=

25:5=

5X2=

35:5=

2X5=

5X3=

25:5=

30:5=

30:5=

5X10=

5X8=

45:5=

5X7=

40:5=

5X9=

5X6=

5-תרגול כפל וחילוק ב

11



5X1=10

5X8=39

5X4=20

20:5=4

45:5=830:5=7

20:5=5

15:5=4

5X6=28

4X5=21

5X3=15

15:5=4

5X1=1

5X8=30

50:5=11

10:5=3

5X6=31

12

8X5=40

5X5=25

35:5=85X2=9

40:5=8

25:5=6

7X5=30

5X2=11

5-תרגול כפל וחילוק ב
.עברו רק בעיגולים שהתוצאות בהם נכונות



התרגז

נכעיס

לוחץ

לחץ

נלחצת

צועק

לחצה

מלחיצים
להרגיז

נילחץ

התרגזה

נכעס

מלחיץ

תתרגזו

נלחצה

תכעס

מרגיזה

תלחץ

לחוצה

הרגיזה

כועס

40:5=7

4X3=12

20:5=3
12:3=4

14:2=8

1X5=6

27:3=8

35:5=6

24:3=7

5X7=30

4X5=22

1-5תרגול כפל וחילוק 
.  עיגולים שהתוצאות בהם נכונות10צבעו 

4X6=23

4X5=21

3X2=6
4X2=9

5X5=25
24:4=7

3X8=221X3=4
16:2=9

45:5=8

15:3=5

14=3X5

3X3=9 3X3=11 16:4=4

4X2=8

2X8=15

5X9=30

1X4=10

8:2=51X2=6
28:4=6

4X7=28

24:4=6

13



4X2=

9:3= 2X1=3X7=

20:4=

30:5=

28:4=

5X3=

5X6=

2X2=

1X5=

5X5=

5X4= 12:4=

12:3= 3X3=

2X8=

18:3=1X3=5X6=27:3=2X6=

3X8=

4X6=

36:4=

32:4=

24:4=

2X4=

1-5תרגול כפל וחילוק 

14



3

24:4=

3X3=

16:4=
3X2=

12:2=

76

1

7 1

2 5

8

0

6 9 8

8

6 8

5

9

107

3

8 3

6

3

4

5

6

2 9

7

8

3

424 4 764

36

2X2=

18:2=

27:3=

12:3=

1-5תרגול כפל וחילוק 
שימו  . תוצאות התרגילים שריבועים שלפניכםפתרו את התרגילים וצבעו את 

?______איזו מילה קיבלתם. לב שיש תוצאות שכתובות מספר פעמים



=20+24

=47+24

=70+4

=50+6

=40+16

=50+16

=60+15

=74-47

=84-10

=4+70

=66-10
=65-56

=46+20

31+__=62

30+__=53

30+__=83

30+__=72

30+__=82

30+__=43

30+__=62

30+__=46

30+__=66

30+__=56

30+__=76

3X2=

24:4=

3X8=

30:5=

21:3=

24:3=

4X2=

5X5=

2X6=

5X3=

16:2=

32:4=

15

5עד 1-תרגול כפל וחילוק
.שימו לב שחלק מהדגים אינם מתאימים לאף חכה. מתחו קו מהדגים לחכה המתאימה



18:2=93X3=9

5X4=21

28:4=7

1X3=3

2X8=16
4X3=12

24:4=6

1-5תרגול כפל וחילוק 
.הקיפו את התרגיל שתוצאתו לא נכונה

16



10עד 

8

0

20 28

3212

20

12
9

3

40

35

15

21
18

25

1-5תרגול כפל וחילוק 
.  בכל זחל יש חלק של שורה מתוך לוח הכפל

.השלימו את המספרים החסרים

17



1X1=

16:2=

25:5=

3X8=

32:4=2X5= 20:5=

4X2=

10:5=

5X4= 3X3=

12:2=

16:4=

2X6=

24:4=

21:7=

1X1=

24:3=

4:2=

5X5=

3X4= 28:4=

3X3=

28:7=

4X6=3X4= 2X2=

15:3=

27:3=

3X2=8:4=

8:2=

1X1=

18:3=

14:2=

18

1-5תרגול כפל וחילוק 

5X6=



20

1

930

25 10

24 7

8 4 3

6 2 5

הוא היאאני

12

19

כרטיסיות לגזירה



הרי

על גבי

כלי שמאל בסוף

סוג

לפניכם

פירוש

לפניכם

לפניכם

לפניכם

לפניכם

על גבי
על גבי

על גבי

על גבי

סוג
סוג

סוג

סוג
סוג

הרי

הרי

הרי

הרי

פירוש

פירוש

פירוש

פירוש

בסוף

בסוף
שמאל

שמאל

כלי

כלי

כלי

סוג

סוג

סוג
סוג

לפניכם
לפניכם

סוג

סוג

הרי

הרי

הרי

שמאל

=3X6=12:6=7X6

=42:6=10X6=30:6

=2X6=48:6=54:6

=9X6=8X6=5X6

=6X3=6X4=6X6

=2X6=1X6=4X6

=30:6=24:6=12:6

=54:6=48:6=42:6

=18:6=36:6=60:6

24=6X226=26:612   =X6

30=6X3318  =4X67=49:6

42=6X338=29:610=71:6

6-תרגול כפל וחילוק ב

20



6-תרגול כפל וחילוק ב

21



1X6=1

6X9=53

7X6=42
6X4=20

6X2=14

18:6=4

6X7=41

6X2=13

24:6=4

5X6=30

6X3=18

6X8=45

6X5=29

36:6=7

4X6=25

30:6=4

12:6=2

18:6=2

6X7=40
54:6=9

6:1=1

12:6=3

4X6=22

24:6=3

36:6=6

22

6X2=12

6-תרגול כפל וחילוק ב
.עברו רק בעיגולים שהתוצאות בהם נכונות



הרי

על גבי

כלי שמאל בסוף

סוג

לפניכם

פירוש

לפניכם

לפניכם

לפניכם

לפניכם

על גבי
על גבי

על גבי

על גבי

סוג
סוג

סוג

סוג
סוג

הרי

הרי

הרי

הרי

פירוש

פירוש

פירוש

פירוש

בסוף

בסוף
שמאל

שמאל

כלי

כלי

כלי

סוג

סוג

סוג
סוג

לפניכם
לפניכם

סוג

סוג

הרי

הרי

הרי

שמאל

=3X7=21:7=7X2

=28:7=7X5=42:7

=7X6=63:7=70:7

=9X7=8X7=5X7

=2X7=7X4=6X7

=3X7=1X7=4X7

=56:7=35:7=21:7

=70:7=49:7=28:7

=42:7=63:7=14:7

14=7X224=26:721   =X7

63=7X3342  =4X75=49:7

7=7X338=29:76=71:7

7-תרגול כפל וחילוק ב

23



14:7=

70:7=

35:7=

7X10=

7X1=

5X7=

7X3=7X4=

42:7=

7X5=

7X7=

7X7=

7X10=

7X3=

35:7=

49:7=

7X2=

42:7=

7X5=

9X7=

14:7=

7X2=

7X9=

5X7=

21:7=

7X8=

14:7=

7X4=

35:7=

28:7=

7X6=

7X4=49:7=

6X7=

7X1=

21:7=

21:7=

7-תרגול כפל וחילוק ב

24



התנפץ

התנפצה

התרגזה

התלבש

התלבשה

התרגזו

נלבש

בישלה

לבוש

לובשתהתרגז

בישול

לבש

מתרגז

התלבשו

לובש

מתלבשתבלש

בישלה

נבשל

לבוש

לבש

לבשל

יתרגז

נלבש

53

7:7=7

63:7=7

2X7=14

7X5=35 35:7=4

14:7=3

7X3=21

7X5=14

2X7=12

1X7=1

56:7=5

4X7=24

7X3=20

49:7=6

5X7=34

21:7=2

28:7=3

8X7=55

42:7=5

6X7=41

10X7=17

7X3=12

28:7=42X7=15

9X7=60

49:7=7

7-תרגול כפל וחילוק ב
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.עברו רק בעיגולים שהתוצאות בהם נכונות



הרי

על גבי

כלי שמאל בסוף

סוג

לפניכם

פירוש

לפניכם

לפניכם

לפניכם

לפניכם

על גבי
על גבי

על גבי

על גבי

סוג
סוג

סוג

סוג
סוג

הרי

הרי

הרי

הרי

פירוש

פירוש

פירוש

פירוש

בסוף

בסוף
שמאל

שמאל

כלי

כלי

כלי

סוג

סוג

סוג
סוג

לפניכם
לפניכם

סוג

סוג

הרי

הרי

הרי

שמאל

=3X8=40:8=8X2

=64:8=8X4=56:8

=8X6=72:8=48:8

=8X4=8X2=5X8

=8X3=6X8=8X7

=8X8=1X8=9X8

=56:8=40:8=32:8

=16:8=72:8=24:8

=64:8=80:8=48:8

16=8X225=26:824   =X8

80=8X3372  =4X87=49:8

48=8X339=29:88=71:8

8-תרגול כפל וחילוק ב

26
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8-תרגול כפל וחילוק ב
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.עברו רק בעיגולים שהתוצאות בהם נכונות
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9-תרגול כפל וחילוק ב
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.עברו רק בעיגולים שהתוצאות בהם נכונות
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10-תרגול כפל וחילוק ב
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.עברו רק בעיגולים שהתוצאות בהם נכונות
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10עד 1תרגול כפולות 
. עיגולים שהתוצאות בהם נכונות10צבעו 
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10עד 1תרגול כפל וחילוק 
שימו  . תוצאות התרגילים שריבועים שלפניכםפתרו את התרגילים וצבעו את 

?______איזו מילה קיבלתם. לב שיש תוצאות שכתובות מספר פעמים



=20+24

=47+24

=70+4

=50+6

=40+16

=50+16

=60+15

=74-47

=84-10

=4+70

=66-10
=65-56

=46+20

_

31+__=62

30+__=53

30+__=83

30+__=72

30+__=82

30+__=43

30+__=62

30+__=46

30+__=66

30+__=56

30+__=76

20:4=

40:8=

35:7=

4X3=

10:2=

4X4=_

14:7=

32:8=

3X4=

6X2=

7X3=

8X4=

38

10עד 1-תרגול כפל וחילוק
.שימו לב שחלק מהדגים אינם מתאימים לאף חכה. מתחו קו מהדגים לחכה המתאימה
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10עד 1תרגול כפולות 
.הקיפו את התרגיל שתוצאתו לא נכונה
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.  בכל זחל יש חלק של שורה מתוך לוח הכפל

.השלימו את המספרים החסרים
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10עד 1תרגול כפולות 
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כרטיסיות לגזירה




